

Взаимодействие психолого-педагогической службы с педагогами школы по вопросам обучения детей-инвалидов

Что бы Вы лично изменили в обучении детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий?

В современном образовательном поле необходимо в большей степени учитывать индивидуальные способности детей, их интересы и увлечения. Дети в 5-7 классах гораздо лучше используют в обучении визуальные средства, они могут использовать карандаши, мелки при выполнении заданий по исторической карте, при использовании компьютерных технологий можно рисовать и на картах(для этого используют

Здравствуйтесь! Спасибо методистам ЦДО за организацию не только учебного процесса с детьми-инвалидами, но и интересные воспитательные мероприятия, конкурсы, встречи с людьми разных профессий, уроки финансовой грамотности, помощь сетевым преподавателям. Можно еще добавить мероприятия по ПДД, ЗОЖ, это нужно всем. Очень хотелось бы встреч с психологом, чтобы это были не просто лекции, а

Желательно добавить больше внеурочной деятельности.

1. Проведение конкурсов для детей не более одного раза в месяц, а для учителей раз в 3 месяца.
2. Для ежеурочной работы по урокам ИКТ отправлять программу по ссылке с ЦДО, а не самим скачивать с время урока, есть детки которые работают быстро, есть наоборот медленно (для таких деток увеличить время урока минут на 20, и некоторые уроки много заданий уменьшить их количество)

На данном этапе пока ничего.

Добрый день! В настоящее время форма обучения, график, приёмы и методы удовлетворяют потребности учащихся, родителей, педагогов. В любое время имеется возможность получить грамотную консультацию как для родителя и учащегося так и для сетевого преподавателя.Самое главное сохраняется здоровьесбережение. Поэтому благодарим руководителей, методистов, техников ЦДО за доброжелательное

Все создано отлично, удобно в использовании и доступно. Научившись составлять онлайн тесты, в программе Online Test Pad, можно использовать на дистанционных уроках с детьми-инвалидами.

Привлекать к обучению детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий организации дополнительного образования, с целью развития творческих способностей, логического и пространственного мышления обучающихся и дальнейшей социализации в обществе.

Ахатова Ольга Викторовна.

Доброе утро! Я считаю, что обучение детей-инвалидов с использованием дистанционных технологий очень грамотно оформлено. Большое спасибо!

Я думаю, что не надо ничего менять. В настоящее время дистанционное обучение через Интернет значительно расширяет образовательные возможности детей, особенно тех, которые по состоянию здоровья не могут посещать школу. Дистанционное обучение детей с ограниченными возможностями здоровья дает им шанс получить полноценное образование. Обучающиеся могут заниматься в более гибком режиме и

Добрый день! Для работы нужна хорошая техническая оснащённость: компьютер и выход в Интернет. Как правило, обучающаяся ощущает недостаток практических занятий. Особенно при изучении биологии и химии, где большая роль уделяется практике, изучению Регионального компонента

Котова Т.В. Единственное, что я бы изменила - это скорость Интернет. Всё остальное просто очень хорошо. Детям интересно, они с удовольствием работают. А это главное. Вот скорость очень подводит.

Меня всё устраивает.

увеличить количество предметов на сайте i-школа для начальных классов

Я лично изменила бы в обучении детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий то, что создала бы единую универсальную учебную программу. это связано с тем, что

Я сетевым преподавателем работаю первый год. Мой ученик заканчивает 1 класс и меня пока всё устраивает. Хотелось бы предложить ввести психологическое консультирование обучающихся и их родителей, для оказания своевременной помощи в сложных ситуациях, ведь не у всех имеется возможность

Хотелось бы в обучении использовать не только существующую платформу "i-class", но и другие

В задания больше включить логических заданий .

Важеева Наталья Николаевна,сетевой преподаватель МКОУ СОШ №7 п.Владимировка Туркменского района.Я считаю, что обучение детей - инвалидов с использованием дистанционных технологий в нашем крае организовано очень хорошо. Система прекрасно работает. Единственное, чтобы я добавили немного

Я работала сетевым преподавателем и в начальной школе, и в среднем звене. И могу сказать, что качество разработок тестов, заданий для началки значительно лучше, чем для среднего звена. Моё предложение разнообразить задания для среднего звена интересными, красочными, познавательными, развивающими